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8. SINIFLAR FEN VE TEKNOLOJI DERSI 1. DONEM 3. YAZILI SINAVI

Adi Soyad:

Sinifi:

Numarasi:

A.Asagidaki ifadelerin basina dogruysa (D),yanlhssa (Y)
koyunuz. (5x1=5)

1. ( )VYizen bir cismin agirhg kaldirma kuvvetine esittir.
2. () Mitoz bsliinme sonucu 4, mayoz béliinme sonucu 2
hiicre olusur.

() Metaller 1si ve elektrigi iyi iletirler.

() Cisim batarsa tagan sivinin hacmi cismin hacmine
esittir

5. ( ) Esey hiicrelerinde goriilen mutasyonlar kalitsaldir.
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B. Asagidaki elementlerin elektron dagilimlarini, periyot
ve grup numaralarini bulunuz. (5x2=10)

Elektron Periyot Grup
Dagilimlari Numaras: | Numarasi
1. H:
2. zHe:
3. 17Cl:
4. 50O:
5. uNa:

C.Asagidaki molekiillerin bilesiklerini
olusturunuz.(5%x2=10)

K-OH:

Na-COs:

Al-O:

NH4-SO4:

Mg-NOs:

D WN =

1. Sekildeki cisim ters gevrilirse asagidaki niceliklerden
hangisi degisir?

B. Hacmi
D. Agirhigi

A. Basinci
C. Kiitlesi

Asagida verilen K, L, M ve N sivilarinin bulundugu kaplara
sivilarda erimeyen 6zdes X cisimleri yavasga birakiliyor.

X X X X

T T TN

K L M N

2. X cismi ile K, L, M ve N sivilarinin yogunluklar: arasi
iliski K>L>M=X>N seklinde olduguna gére bu kaplardan
hangisinde agirlasma olur?
A) K B)L

)M D)N

Tasirma kabi igerisine K, L
ve M cisimleri ayrn ayrn
atildiginda sekildeki gibi
dengede kalmaktadir.

Buna gore,
I. K cismi atildiginda tarti aracinda okunun deger
degismez.

Il. L cismi atildiginda tarti aracinin gosterdigi deger
azahr.

1. M cismi atildiginda tarti aracinin gdsterdigi de-
ger artar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmz | B) Il ve ll
C) 1 ve I D) 1, Il ve 1l
Elementler | Bilesikler | Kimyasal bag
XY Iyonik Bag
X
Y ZY Kovalent Bag
Z
T s
TZ Iyonik Bag

4. Cizelgedeki elementler ile ilgili asagidakilerden hangisi
dogrudur?

X Y z T
A. Metal Ametal Ametal Metal
B. Metal Metal Ametal Metal
C. Metal Ametal Metal Metal
D. Ametal  Metal Ametal  Ametal
Suyun icine birakilan sekilde-
ki katl cisim dengededir.

Buna gore, asagidakilerden
hangisi yapilirsa cisme uy-
gulanan kaldirma kuvveti
degisir?

A) Cisim bir kuvvetle sivi icerisine itilirse
B) Cisim ters gevrilirse
C) Kaba aym sividan bir miktar eklenirse

D) Kaba suyla karisabilen daha yogun bir sivi ekle-
nirse

e ™

Balonlar {izerinde bazi anyon ve katyonlar verilmistir.

6.Bu iyonlar ile olugturulan bilesik formdillerinden hangisi
yanhistir?

A.BeS B. Al2S3 C. BesAlz D. Be(OH)2




7. Sekilde atom modeli verilen
elementin periyodik cetvelde
bulundugu grup ile ilgili verilen
bilgilerden hangisi kag tanesi
dogrudur?

\

Kararli elektron diizenine sahiptirler.

Asal gaz olarak adlandirilir.

Soygaz olarak adlandirtlir,

Bilesik olugtururlar.

Bilesiklerinde Kovalent bag gariiliir.
B.4 Cc3

A5 D.2

8. Asagida verilen bilgilere gore, hangi iki element
arasinda kovalent bagli bilesik olusur?
I. Kilel, kimyasal bag yapmiyor.
IT. K ile M, iyonik bag yapryor.
III. L ile N, Iyonik bag yapiyor.
IV.Nile P, kimyasal bag yapmiyor.

A.KileN B.LileM C.KileP D.MileN

9. Ozdes kiplerden olusmus gsekillerden hangisinde
tabana yapilan basing en kiiglktir?
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10. Sekilde bir elemente ait atom

modeli verilmistir. Buna gére bu
element ile ilgili agagidaki verilen
bilgilerden hangisi yanligtir?

A. 3. Periyotta bulunur.

B. 2 A grubu elementidir.

C. Elektron verme istegi

fazladir.
D. Alkali metaldir.

Ayni agirliktaki K, L, M kamyonlarinin tekerlek sayilari
sirastyla 4, 6, 8 dir.

11. Buna gore kamyonlarin yere yaptiklari basinglar
P¢ ,P. ,Pm arasindaki iligki nasildir?

A) P >PL > Pu B) Pm >PL >Pg

C) Px =PL =Pnm D) PL>Pk>Pm

12. Asagida verilen periyodik tablo ile ilgili hangi bilgi
dogru degildir?

K PERIYODiK TABLO L
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A. K ile N alkali metaller grubundadir.

B. M ile P benzer kimyasal 6zellik gosterir.
C. K ile M iyonik bagh bilesik yapar.

D. R ile L arasinda bag olusmaz.

Bir tir canlinin digisinin
egey ana hiicresi kromozom
formiilii 38 +XX'tir.

13. Ogretmenin verdigi bilgiye gore, bu canlinin

olusturacagi normal yumurtalarin kromozom formiill

asagidakilerden hangisidir?
A 19+XX B.19+X

C.38+X D.38+XX

M Sivi

ok

14. Yukarida verilen kaptaki sivi iginde dengede olan ve
sivida goziinmeyen K, L, M, N, P ve R cisimlerinden hangi
ikisinin yogunlugu kesinlikle esittir?

A.KilelL B.NileR
C.MileP D.M,N,PileR
1A aA
| |2a 34 4A SABA TA
K L
L1 | M
N

15. Sekilde K,L,M ve N elementlerinin periyodik cetveldeki yerleri belirtilmistir. Bu elementlerin kendi &zellikleri

hakkinda yaptiklar: agiklamalarin hangisi yanlistir?
A) K: +1 degerlikli bir toprak alkali metalim.
B) L: Elektron alma istegim N elementinden fazladir.

C) M: Soy gazim ve kimyasal bag olusturmam.
D) N: L ile kovalent bag yapan bir ametalim.




